

# 环卫工捡到4000余元主动上交

## 相当于其数月工资,昨天下午扫街不幸被轿车撞倒

马芹芹 记者 李尚辉

11月28日中午11时许,49岁的环卫工孙学民像往常一样,在省城芜湖路省图书馆附近扫街。在离图书馆不足百米的马路边,孙学民突然发现地上散落许多百元大钞。细数之下竟有四千余元,捡钱后孙学民主动如数上交。



图为环卫工人孙学民

### 扫马路竟“扫”到数千元

“啊!是谁丢了这么多钱。”孙学民告诉记者,捡到钱时,这是他的第一反应。当时他正在扫马路,扫着扫着却突然看见,马路边上有许多百元大钞。“我数了数,有四千块钱呢,相当于我几个月的工资。”孙学民坦言。但当时他决定在路边等失主回来。

不久,路旁不远处的一位大爷告诉他,钱是路过的一位年轻人翻包的时候掉下的,但大爷视而不见并没喊住失主。“那个大爷还告诉我,干好自己的事,不要多管闲事。”但孙学民觉得,失主丢了钱一定会很着急,如果他不及时报警的话,散落在路边的钱可能会被路人捡走。

### 捡钱后如数上交辖区派出所

由于没手机,孙学民捡到钱时没有直接报警,而是来到附近的省图书馆。见到保安人员许大姐,孙学民误将她当做警察,并告知自己捡钱一事。随后,许大姐将钱交给省图书馆保卫科。“保卫科人员联系了辖区派出所,派出所派人了解情况后已将钱取走。”许大姐说道。据了解,到目前为止仍无人认领这笔现金。

不昧一事在同事间传开了。同事武大爷说,孙学民家庭非常困难,前几年还是低保户,当了环卫工人才算有了稳定的工作。“平时他连手机都不舍得买,这次捡到了四千块钱,都没有起贪念。这种精神很崇高。”同事们纷纷说道。“当时根本就没有想过要把钱据为己有,我如果那么贪财的话家里人都会鄙视我的。”孙学民说道。

### 昨日扫街时意外被车撞倒

昨日上午,记者采访孙学民时,他还有说有笑。但当天下午2:30左右,不幸的消息传来,孙学民在扫街时,被一辆疾驰的轿车撞倒。

在医院里,孙学民神志还比较清醒。据孙学民介绍,被撞时,他正在扫马路,当

时就倒在了地上,头感觉发晕。现在,他的腰部比较疼,牙齿也被撞掉一颗。

“当时听到咣的一声,回头一看,老孙已倒在了地上。肇事司机是一个年轻人,穿着睡衣,下车后便报了警,不一会交警就过来了。”孙学民的同事告诉记者。

## 为结识“有缘”富家女 “痴情”男潜入别墅睡觉被抓

星报讯(翟滢雯 记者 刘欢) 为与“有缘”的富家女结识,24岁的舒城男子悄悄溜进该女子住的别墅内等待机会,不料被抓。近日,“痴情”男子刘某,因涉嫌非法侵入住宅罪,被移送至合肥市包河区检察院审查起诉。

今年10月12日早上9时左右,家住合肥某别墅区的杜小姐发现,家中地下室的灯光不亮,有些异常。杜小姐找来保安后竟发现,里面睡着一陌生男子。男子义正词严地辩称道,“我认识她,我知道她姓杜”。经警方调查,男子道出实情:“我想认识她”。

据悉,潜入别墅的刘某是舒城人,曾在合肥双岗一家美发店打工。去年7月,刘某工作时,遇到了前来做头发的杜小

姐。刘某从杜小姐和朋友的聊天中,得知其姓杜。今年7月,刘某跟随姐夫送黄沙,来到省城某别墅小区时,惊喜地发现,杜小姐就住在这里。刘某因此认为,这是他跟杜小姐的“缘分”,加上杜小姐住在别墅,刘某猜想她很有钱,就迫不及待想“认识”这位有缘分的女孩。10月12日早上,刘某来到杜小姐居住的别墅,用手掰开露缝的窗户,爬了进去。进门后,刘某脱下鞋子,走到客厅,用别墅的固定电话,拨打了自己的手机,存下了号码。之后,他顺着客厅,走到地下室,躺在沙发边上。当刘某快睡着时被发现。刘某称,进别墅是想和她(杜小姐)交流,尽量让她和自己成为朋友。据悉,刘某曾分别因盗窃和抢劫罪被判处过刑法。

## 为报复“说谎”男网友 女子住进男网友家中后纵火

星报讯(庐剑 记者 刘欢) 1987年出生的小宋,今年8月认识了男网友李某,后住进李某家中。小宋无意中发现,李某没有告诉自己真实姓名,感觉被欺骗,竟在李某家中纵火。近日,小宋涉嫌放火罪,被公安机关移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

今年8月下旬,被害人李某通过QQ结识了无业女子小宋。多次网聊后,双方逐渐熟悉,李某自称“李焱葵”,小宋自称“宋小义”。小宋因家离合肥市区较远,想在市里找个房子住。李某劝说小宋去自己家住,且不收房租。经不起软磨硬泡,今年8月29日晚,小宋住进某小区1307室的李某家中。当天夜里两人发生了性关系。

次日中午,李某称自己母亲要过来,小宋在家里不方便。这让小宋十分生气,

“感觉他在欺骗我,他就是为了和我上床。”当天下午两点左右,小宋在李某家中塞着耳机听音乐。见桌上有杯形蜡烛,小宋把蜡烛点着后,随手放在床上,继续听歌。等她回过神时,床上的被子已经烧着。小宋把被子扔下床时,火星又把旁边布做的简易衣柜烧着了,火势越来越大。小宋也越来越害怕,怕告诉李某家中失火后,李某说是她有意放火,会让自己赔偿。小宋又想到,之前发现李某的真实姓名不是“李焱葵”,又欺骗自己和他上床,觉得气不过,便放任火势蔓延。

最终大火不仅把李某才装修了5个月的家烧了,还烧坏了楼上1407室放在阳台的洗衣机、太阳能热水器,1507室家中的墙壁也被熏黑了,涉案物品价值56000余元。今年9月16日,涉嫌放火的犯罪嫌疑人小宋被抓获归案。

## 合肥小庙镇第一个国际化居住区 江南美林苑项目27日盛大开工

11月27日上午,由江南地产投资的合肥京航房地产有限公司开发的小庙首个国际化居住区——江南美林苑隆重开工。合肥市、肥西县的有关领导都出席了开工典礼,对江南美林苑的开工表示祝贺。

据了解,江南美林苑项目位于肥西县小庙镇旺兴大街东侧,占地近5万平方米,

位居小庙镇核心地段,北临小庙最好的小学——小庙镇中心小学。相关负责人表示,项目的开工和建设,将全面提升周边人民居住品质,不仅为小庙镇持续快速高效发展注入新的活力,而且也为小庙镇加快建设合肥大城西宜居之城,起到率先领头羊的作用。

江南美林苑的顺利开工对合肥大城西的开发有着重大的战略意义。几年之后,随着新桥机场、地铁2号线等大配套的实施,合肥大城西规划中的居住休闲、政务服务、商务办公、文体教育、医疗卫生、旅游观光、娱乐休闲、商贸物流等诸多公建配套设施的建成和交付,江南美林苑周围将集聚

起合肥商务、文教、休闲等重要设施,合肥城西将迎来一个崭新的西城时代。

投资商江南地产作为合肥市的重点招商引资企业,是专业从事地产投资和开发的实力浙商。随着江南美林苑的崭新亮相,相信江南美林苑小庙首席学区名宅的形象,将给合肥西城楼市吹来一股高贵的气息,一种全新的生活将在合肥城西上演。

据业内人士分析,随着江南美林苑的浮出水面,“浙江军团”进军合肥大城西,合肥楼市将会掀起一场大城西时代旋风。

## 交行安徽省分行与省能源集团签署全面战略合作协议

11月28日,交通银行安徽省分行与安徽省能源集团有限公司签署全面战略合作协议,此举标志着双方进入全面合作阶段。安徽省能源集团有限公司董事长张飞飞、交通银行安徽省分行行长徐斌出席仪

式并致辞。安徽省能源集团有限公司副总会计师杨治成、交通银行安徽省分行副行长薛仕忠代表双方在协议上签字。

交行安徽省分行行长徐斌在仪式上表示,今年是“十二五”开局之年,也是我国转

变电力发展方式、调整电力结构、优化电力布局的关键之年。交行安徽省分行将按照双方协议约定,依托交银集团平台,发挥财富管理优势,在更高层次、更广范围、更快效率、更高质量上,努力为安徽省能源集团及

能源集团的上下游客户提供全方位、多元化的优质金融服务,推进双方事业共同发展。

根据协议,交行安徽省分行将与省能源集团在投行业务、信贷业务等多种产品和中间业务方面开展全方位合作。